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[bookmark: _GoBack]PROGRAMA DE JÓVENES LIDERES IBEROAMERICANOS
XV EDICIÓN
CONVOCATORIA 2018
La Dirección General de Relaciones y Cooperación abre el llamado del Programa de Jóvenes Líderes Iberoamericanos, XV Edición, que tendrá lugar entre los días 23 de setiembre y 5 de octubre de 2018, en Madrid, Bruselas, Santiago de Compostela y Salamanca.
La Fundación Carolina y el Grupo Santander ofrecen la oportunidad a jóvenes licenciados de la Universidad de la República, de todas las áreas, con alto potencial académico, a participar de un programa intensivo de formación en Madrid, Bruselas, Santiago de Compostela y Salamanca.
Este Programa tiene como finalidad estrechar y reforzar vínculos entre jóvenes licenciados, potenciales líderes con proyección en sus países, con el fin de crear redes de colaboración en su futura trayectoria profesional, política y social.  Esta experiencia les permitirá comprobar en primera persona que la Comunidad Iberoamericana es una realidad cada vez más vital y un espacio privilegiado para desarrollar iniciativas de cooperación en red.
En consecuencia, un grupo de jóvenes, participarán durante dos semanas de una serie de conferencias, encuentros y visitas, que les permitirá llevar a cabo una profunda inmersión en las realidades española y europea.
La UdelaR podrá presentar un máximo de tres candidatos.
REQUISITOS DE LOS SOLICITANTES
Haber obtenido una titulación de licenciatura, después del 1 de octubre de 2015;
No superar los 27 años de edad;
Contar con un expediente académico de excelencia;
Capacidad de liderazgo y habilidades sociales;
DOTACIÓN DE LA BECA:
La beca cubre el viaje a Madrid, el alojamiento, la manutención y los desplazamientos durante el programa.

DOCUMENTOS A PRESENTAR
Al momento de postularse deberán presentar los siguientes documentos: 
· Fotocopia de Cédula de Identidad o Pasaporte
· Título de la licenciatura compulsado (copia fiel del original solicitado en Bedelía General) 
· Currículum vitae
· Escolaridad  compulsada (copia fiel del original por Bedelía de la Facultad) 
· Acreditación de capacidades de liderazgo y habilidades sociales
· Carta de Motivación del candidato 
· Aval firmado por el Decano 
LUGAR DE PRESENTACIÓN:
Los postulantes deben presentar todos los documentos solicitados en esta convocatoria en versión electrónica y en formato papel en la Dirección General de Relaciones y Cooperación, Brandzen 1984, ap. 901 y al correo electrónico movilidad@oce.edu.uy, hasta el 8 de junio de 2018 a las 15 hs.
Una vez el candidato haya sido seleccionado y propuesto en la carta enviada a la Fundación Carolina, le será comunicado para que pueda realizar el registro on-line de su candidatura conforme las bases de la convocatoria. 
El aval del Rector se gestionará desde esta Dirección General, una vez seleccionados los candidatos
Fecha límite de presentación de la solicitud online con los documentos solicitados en las bases por parte de los candidatos seleccionados: 15 de junio de 2018.
Por consultas dirigirse a:
Dirección General de Relaciones y Cooperación de la Universidad de la República: correo electrónico movilidad@oce.edu.uy o por los teléfonos 2408 4821 - 2403 1144.
E-mail de Fundación Carolina: lideresiberoamericanos_2018@fundacioncarolina.es
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