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Ambasciata d’Italia
in Montevideo

RED ITALIANA DE INVESTIGADORES Y PROFESORES EN URUGUAY
La cooperación científica y tecnológica, así como la universitaria, es uno de los pilares de las relaciones bilaterales entre Italia y Uruguay, históricamente caracterizada por una gran influencia cultural y científica italiana en este País.
Para valorizar estas tradiciones y para incentivar aun más el intercambio y la investigación académica entre Italia y Uruguay, la Embajada de italia en Montevideo planea promover la constitución de una asociación de investigadores y profesores de formación universitaria italiana, que desarrollen su actividad académica en Uruguay.  La “Red Italiana de Investigadores y Profesores en Uruguay” se propone crear una plataforma informal donde intercambiar y compartir, un útil y ágil instrumento a disposición de los académicos uruguayos que quieran colaborar con las instituciones italianas y estar siempre informados sobre las oportunidades de intercambio, investigación y formación en Italia.
Entre las actividades que podrán ser organizadas, la asociación podrá promover una serie de conferencias divulgativas, ya sea para dar mayor visibilidad a la presencia academica italiana en Uruguay, ya sea para incentivar la circulación de información sobre proyectos universitarios uruguayos y europeos, a los cuales los investigarodres podrían tener acceso. Del mismo modo,  a través de la Red, será posible valorizar a nivel uruguayo e italiano, los numerosos proyectos de investigación y de intercambio universitario ya existentes, fortaleciendo las relaciones académicas entre los dos Países.
A la Red podrán hacer parte todos los académicos que operen en los sectores científico, tecnológico y humanístico, que desarrollen actividades de investigación o docencia en universidades, laboratorios o centros de investigación uruguayos y que han cursado un período de formación universitaria o post-universitaria en Italia.
Para hacer parte de la Red es suficiente enviar el formulario adjunto, completo con todos los datos solicitados, a la dirección e-mail:        ambasciata.montevideo@esteri.it 
