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FACULTAD DE CIENCIAS

CENTRO DE DOCUMENTACIÓN CIENTÍFICA Y BIBLIOTECA (CDCB)
Iguá 4225 - Montevideo 11400 - Uruguay - Tels.: 2525 0812/2525 2235 - e-mail: bcien@fcien.edu.uy


                                                                                  Montevideo, 02 de agosto de 2019
Estimados docentes:

El CDCB les informa que va a realizar la tercera y última compra de material bibliográfico con el presupuesto de textos del ejercicio 2019, por lo que estaremos recibiendo vuestras solicitudes durante el mes de agosto.
Se tratará de realizar estas compras con anticipación y así evitar los inconvenientes de las compras de fin de año (cierre de ejercicio, demoras por trámites, problemas con proveedores internacionales, etc.)

Nos pueden enviar las solicitudes a través de nuestra página Web, mediante el Formulario correspondiente (dentro de PRODUCTOS Y SERVICIOS/ADQUISICIONES) tendrán que identificarse con Código de Usuario (C.I.) y contraseña para acceder al mismo.  

Como siempre estamos a disposición por cualquier consulta a través de nuestro correo electrónico: adquisiciones@fcien.edu.uy y a través del teléfono: 2525-2235
Aprovechamos esta instancia también, para recordarles a los docentes responsables de proyectos, que necesiten adquirir bibliografía, nos envíen la información necesaria (datos del libro y del proyecto) para gestionar estas solicitudes con tiempo.
Cordiales saludos,

Lic. Andrea Gronros

Sección Adquisiciones y Hemeroteca
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