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FACULTAD DE CIENCIAS

CENTRO DE DOCUMENTACIÓN CIENTÍFICA Y BIBLIOTECA (CDCB)
Iguá 4225 - Montevideo 11400 - Uruguay - Tels.: 2525 0812/2525 2235 - e-mail: bcien@fcien.edu.uy


                                                                                  Montevideo, 6 de mayo de 2020
Estimados docentes:

En general, al comenzar los cursos les comunicamos la disponibilidad de la partida presupuestal para la adquisición de textos, este año por razones de fuerza mayor como se imaginarán vamos a comenzar este proceso un poquito más tarde.
El Departamento de Biblioteca, respetando las disposiciones vigentes, permanece cerrado, pero los funcionarios estamos trabajando desde nuestras casas, en aquéllas tareas que podemos realizar on-line y ofreciendo los servicios disponibles vía web a nuestros usuarios. En este marco, queríamos comentarles que estamos en condiciones de recibir solicitudes de bibliografía para la adquisición de textos.
Pueden enviarlas a través de nuestra página Web, mediante el Formulario correspondiente (dentro de PRODUCTOS Y SERVICIOS/ADQUISICIONES) tendrán que identificarse con Código de Usuario (C.I.) y Contraseña para acceder al mismo o mediante nuestro correo electrónico: adquisiciones@fcien.edu.uy (les solicitamos además de los datos del libro que indiquen para que cursos y licenciaturas están destinados estos textos).
Como siempre estamos a disposición por cualquier consulta a través de nuestro correo electrónico: adquisiciones@fcien.edu.uy
Cordiales saludos,
Lic. Andrea Gronros
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